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Kleine Anfrage vom 15.09.2022 betr. Schlossgrabenfest 2022 

 

 

Sehr geehrte Frau Stadtverordnete Lau,  

 

Ihre kleine Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Frage 1: 

Entrichtete die Stage Groove Festival GmbH zur Nutzung des Karolinenplatzes im Rahmen des SGF 2022 

eine Miete?  

      a.  Wenn ja, wie hoch fiel diese aus?  

 

Antwort:  

Im Rahmen der Sondernutzungserlaubnis für das Schlossgrabenfest 2022 wurde eine Sondernutzungsgebühr für 

alle genutzten öffentlichen Flächen in Höhe von 2500 € erhoben. 

 

Frage 2: 

In welcher Höhe sind kommunale Mittel direkt oder unmittelbar in die Durchführung des SGF 2022 geflossen? 

 

Antwort: 

Seitens der Wissenschaftsstadt Darmstadt sind keine direkten Zahlungen für die Durchführung des 

Schlossgrabenfestes erfolgt. 

 

Frage 3: 

Wurde die Eröffnung des SGF 2022 im Staatsarchiv mit Mitteln der Wissenschaftsstadt Darmstadt Marketing 

GmbH finanziert? 

a. Wenn ja, in welcher Höhe? 
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Antwort: 

Darmstadt Marketing mietet für das SGF das Foyer des Staatsarchivs für die Dauer der Veranstaltung an und 

vermietet es an die Stage Groove Festival GmbH, dafür erhält Darmstadt Marketing eine Provision von 10 % 

und trägt dafür Sorge, dass alle Belange und Auflagen des Staatsarchivs eingehalten und respektiert werden. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

Jochen Partsch 

Oberbürgermeister 
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